



首次出文学随笔集,陈坤“真心话大冒险” 赵薇是我的镜子 周迅是我的亲人 他对儿子说:“有一天你会知道妈妈是谁”

陈坤的首部自传性质的文学随笔集《突然就走到了西藏》,即将于2012年1月上市。书中,陈坤彻底拿掉了明星的光环,直面人生中的各种残酷与打击,以及暴富之后的迷茫,直至从行走中找到力量。陈坤甚至还以深情的笔触,首次提笔写下了“我与儿子”,抒发自己作为父亲的情感和责任。



谈自己: “我的人生绕了很大的弯路”

陈坤在书中形容自己是一个“暴发户”,“这些年我的生活仿似暴发户,突如其来的财富和名声打乱了我对人生的计划,而且它们强大到足以消灭我作为一个普通人进取的希望和快乐”。2003年,陈坤因名利而迷失,并患上了抑郁症,2008年,他通过禅定找到自己,“我的人生绕了一个很大的弯路。我在想,假如在我二十岁出头的时候,有人告诉我:‘你的人生是On the way的,无论你遇到挫折还是沮丧,你都不能停下来!’那么我就会有一个正面的心理导向,就不会走那么多的弯路”。

谈儿子: “有一天你会知道妈妈是谁”

在这本书中,陈坤首次谈到了自己的儿子。前几年,有记者偷拍到陈坤的儿子,“我跟我儿子很认真地谈,‘爸爸的职业生涯是演员,就像你小时候在电视上看到爸爸被打,哭着打电视机一样,其实不是真的。你要知道爸爸是在扮演其他角色,很多人想了解爸爸的生活,也想要了解你的存在,所以你不要难过’”。陈坤不喜欢儿子这么快就要面对大人的世界,“媒体为了满足好奇心,来了解我儿子,了解我

儿子的母亲,但我还是觉得,我根本没有必要回答任何问题。当我想说的时候自然会说,每个人都有自己的生活,我可以把我的很多方面拿去娱乐大众,其他的,就让我像个普通人一样地去存在”。有时候,儿子也会问到妈妈是谁,这时,陈坤总是微笑着告诉他,有一天会知道的,“我并不是对他撒谎,我只是想让他知道,我对他的关心与爱是百分之一百的”。

谈好友: 赵薇是我的镜子,周迅可以作为亲人

陈坤和赵薇是大学同学,陈坤这样形容赵薇,“她就像我的一面镜子,见证我的成长”。陈坤透露,自己跟赵薇是那种可以吵架的朋友。“我们在拍《画皮II》的时候有过一次很激烈的争吵,我们在谈表演的问题,本来谈得眉飞色舞,因为一个观点的不同,就开始吵,吵得特别凶,还拍桌子,双方互撻狠话,‘你这辈子再也别想跟我合作!’”《画皮II》杀青那天,陈坤对老赵(陈坤对赵薇的称呼)说:“你就要走了,不知道什么时候才能见面。”老赵说:“胡说!像我们这么般配,以后一定好多戏找我们一起演。是吧,导演?”导演笑着

说:“对。”而周迅是陈坤眼中可以作为亲人的朋友。陈坤说,有一次他喝多了,心情特别郁闷,打电话给周迅:“我现在很难过!你现在给我出来!”周迅果然就来了。陈坤一直记得,“周迅在那儿像抚摸一只小狗一样抚摸着,一句话都没有说”。不过,大多数时候,陈坤更想在周迅身边保护她。“小迅在生活中是一个非常随性的人,可能她的天赋全部展现在表演上,生活中就需要别人照顾,经常家里这个不会弄,那个也不会。我老是开玩笑说:‘真是天才,天才就是这样。’”

谈新书: 这是“真心话大冒险”

陈坤的新书即将上市,他也不想忘利用微博吆喝:“这本小书是我的真心话大冒险,希望朋友们会喜欢!”微博发出至今,已有数百网友明确表示,一定会去买来好好品读。前晚,陈坤还在微博上传了自己与儿子下围棋的照片:“冬至,大手和小手的博弈!祝各位节日快乐。”看着照片,网友们无不感慨道:“悠悠已经这么大了,幸福的两人儿,漂亮的两手。” 山水

优酷指数

网络收视排行榜

2011.12.14-12.20

电视剧	TOP5		
排名	电视剧名	播放指数	走势
1	川军团血战到底	22,588,485	↑
2	我的灿烂人生	21,154,976	↓
3	后宫	15,949,759	→
4	武则天秘史	14,866,083	↓
5	盛女的黄金时代	11,984,124	↓

点评
本周《川军团血战到底》凭借成功塑造鲜活的铁血军人形象,黑马夺冠。《我的灿烂人生》偶像领衔,青春励志,围绕“富二代”,剧情跌宕,令粉丝青睐有加。另两部都市剧《盛女的黄金时代》、《我可能不会爱你》聚焦极品“剩女”,引发群体共鸣。新剧《新永不瞑目》播放一路飙涨,势头强劲。

电影	TOP5		
排名	电影名	播放指数	走势
1	恋爱恐慌症	2,152,377	↑
2	Hello!树先生	1,491,191	↓
3	白蛇传说 11版	1,083,561	→
4	巴黎宝贝	1,068,405	↓
5	11度青春系列电影	1,057,126	↑

点评
本周《hello!树先生》播放量回落,让位于新片《恋爱恐慌症》,实力偶像林依晨、陈柏霖再度情侣档征战大银幕,免费版一经上线即攀升至榜首,号召力非同一般。《白蛇传说 11版》连续几周蝉联前三甲,成为优酷指数榜单的长胜军。其他几部《巴黎宝贝》、《万有引力》以及优酷出品《11度青春系列电影》也是连续上榜,实力稳固。

YOUKU 优酷

*数据来源:优酷指数 index.youku.com (中国3亿互联网视频用户的收视及口碑数据)



林志颖晒与郭德纲合影 网友窃笑:让老郭情何以堪

25日,林志颖在微博上晒出了一张与郭德纲老师的合影。从图中看,两人应该是一起现身国剧盛典庆典的舞台,并双双捧奖杯合影。林志颖笑得合不拢嘴,而郭德纲则伸手指头似乎在点评什么。林志颖配文字称:“郭老师我们终于同台,郭老师果然气宇非凡。”这条微博迅速引发了网友的转发热潮。不仅在1小时内闪电超过2万的转发量,而且几乎所有的网友都窃笑不已:“这让郭德纲情何以堪啊?!”众人皆知,1973年出生的郭德纲仅比林志颖大1岁。然而,与林志颖的娃娃脸比起来,郭德纲明显“成熟”许多。而这条两人外形对比的段子,在微博上早已流传甚广。25日晚,林志颖再度转发了自己的这条微博,并评论称:“想不到我们两个一结合魅力无法挡(哈哈),评论和转发次数如此高,郭老师看到吗?有机会好好合作一下。” 佳佳

被网友戏称为“苦逼的同学” 皆盼其获商家拯救 文章:还好还好,不苦不苦

“娱乐圈演员大热之后身价暴涨是自然规律,明星火了之后代言不断也是自然规律,但是文章同学就是这个自然规律之外的人。《失恋33天》+《白蛇传说》的票房都快6亿了!居然还没有商家来拯救一下苦逼的文章同学……”随后,文章在微博上回应说:“还好还好,不苦不苦”,众人皆以为是文章的客套话。但几天之后,一家购物网站宣布文章和马伊琍为其形象代言人,坊间传闻代言费用将达千万左右。不过,文章选择代言购物网站似乎出乎了一些粉丝的意料。网友“一条章鱼”建议文章不要代言洗



发水,因为文章的“头发短”;有网友更是大胆提出建议,觉得文章适合代言钻戒或者婴儿奶粉。文章和马伊琍今年的事业发展可谓是一片坦途。据最新消息,二人以及白百何、陈羽凡夫妇,胡可、沙溢夫妇等已被春晚剧组邀请,有望参与春晚开场歌舞,为春晚大打亲情牌。 乐乐

海涛助战舒蕾

12月25日,湖南卫视著名主持人杜海涛应邀出席舒蕾品牌在丹尼斯中原店举行的“舒蕾·滋养你所爱”全国活动。在与现场粉丝的热情互动中抽出该品牌提供的时尚大奖ipad2。

